

HÍREK

Szemközt Póda Jenővel
A SZEGEDI KÖZGYŰLÉS GAZDASÁGI TANÁCSNOKA, a Fidesz önkormányzati képviselője, Póda Jenő lesz a Városi Televízió Szeged és a Délmagyarország közös műsorának vendége ma este. A Szemközt 19 óra 30 perckor kezdődik, a politikust Vass Imre és R. Tóth Gábor kérdezi.

Faültetés a Búvár-tónál
ÁPRILIS ELSEJE ÓTA járul hozzá a World Wide Fund for Nature (WWF), magyarul Természetvédelmi Világalappal közös városzöldítési akcióhoz a Magyar Cetelem Bank. Ennek keretében az ország több nagyvárosában ültettek fasorokat, facsoportokat. A szegedi Búvár-tónál (Szatymazi utca, a barkácsáruházal szemben) ma 9.30-tól várják az önkéntes résztvevőket, akik nemcsak a városzépítéséért, hanem a természetért is. Minden segítő WWF-matricát kap ajándékba, a szerencsések pedig WWF-ajándéksomaggal gyarapodhatnak.

LMP: ne vágj ki minden fát!

AZ LMP LEÁLLÍTANÁ A SZEGEDI FAKIVÁGÁSOKAT, amíg nem áll fel az önkormányzat környezetvédelmi bizottsága képviselőjük, Szentistványi István vezetésével, és nem győződnek meg a fairtások megalapozottságáról. Málóvcics György megyei koordinátor párttársával tartott tegnapi sajtótájékoztatóján hosszabb távú megoldást is javasolt: a fairtás ügyében szorosan együttműködnének a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel. Indoklásul elmondta: a Gutenberg utcán és a Kálvária sugárúton is a fasorok legalább részben megtartása szerepelt a tervekben, végül mégis eltávolították a növényeket. Indoklatlan tartják az Egyetem utcai fák eltávolítását is, amelyeknek – véleményük szerint – nem elég kizárólag szemrevételezés alapján megpecsételni a sorsukat.

Első fokon pert veszettek a Mars téri kereskedők



Mars téri kereskedők az ítélethirdetés után. FOTÓ: FRANK YVETTE

3 éve tartó perben született első fokon ítélet tegnap a Szegedi Városi Bíróságon. Kimondta, hogy a várossal bódéik miatt pereskedő Mars téri kereskedőknek nem volt földhasználati joguk, és nem kérhetik az eredeti állapot helyreállítását sem.

SZEGED
FEKETE KLÁRA

A szegedi önkormányzat és 14 Mars téri kereskedő közötti, 3 éve tartó perben a Szegedi Városi Bíróságon tegnap elsőfokú, nem jogerős ítélet született a terület birtokba adása tárgyában. Az ítélet kimondta, hogy a kereskedők minden követelése alaptalan.

Lapunkban az elmúlt években megírtuk: amikor a szegedi közgyűlés döntött a Mars tér felújításáról, felbontotta a bódétulajdonosokkal a bérleti szerződést, és kötelezte őket az építmények elbontására. Miután ennek a rekonstrukció kezdetéig a 18 pavilon 14 tulajdonosa nem tett eleget, a város egy évvel ezelőtt – viharos körülmények között – áthelyezte a bódé-

Botka szerint egyértelmű volt a jogi helyzet. Botka László polgármester szerint a jogi helyzet már a rekonstrukció kezdetekor egyértelmű volt: 140 bódé állt a Mars téren, a pereskedők kivételével mindenki lebontotta a sajátját, és ma örül a korszerű körülményeknek. A többiek minden jogalap nélkül késleltették a beruházást, hogy kifussanak a megvalósításra szánt 3 évből – tette hozzá. Ha kifizették volna azt a fejenként több 10 millió forintot, amit kértek, akkor a városvezetést feljelentették volna hűtlen kezelés miatt. Botka azt mondta tegnap: ha Szeged nem kapná meg az uniós pénzt, akkor ettől kezdve Magyarországon bárki jogalap nélkül indíthatna hasonló pereket, és állíthatna meg beruházásokat.

kat előbb az U pavilon előtti területre, majd a repülőtér mellé. A sérülteket megjavíttatta.

Az ítélet indoklásában elhangzott: a Mars tér a város forgalomképtelen törzsvagyona, nem lehet elidegeníteni és megterhelni, és nem lehet rá bejegyezni földhasználati jogot. Ezért tulajdonosi jogosítványok sem illetik meg a kereskedőket. Amikor pedig a szegedi közgyűlés döntött a Mars tér rekonstrukciójáról, a város tulajdonában álló Szegedi Vásár és Piac Kft. – a bíróság szerint – jogosan szólította fel a kereskedőket a pavilonok, bódék elbontására. Ezzel egyben bérleti szerződésüket is megszüntette. Miután a kereskedők mégsem vitték el a bódékat, a város a bírósághoz fordult, amely „első körben” elrendelte a bontást.

Azzal viszont jogsértést követett el, hogy nem várta meg az ügyszó határozatot, és elvitte a pavilonokat – az önkormányzatot el is marasztalták érte. Az áthelyezés azonban jogszzerű volt. A kereskedők te-

B. Nagy László
egyeztetni szeretne

Úgy tudtuk, B. Nagy László fideszes országgyűlési képviselő az elmúlt időszakban próbált közvetíteni a város és a kereskedők között. Tegnap, az ítélethirdetést követően megkérdeztük, milyen eredménnyel járt. A következőket válaszolta: volt egy olyan konstrukció, amely átmeneti megoldást jelentett volna, de a jogi lehetőségek és a kereskedők igényei között nagy volt a távolság. Kijelentette: előbb olvassa az ítéletet, majd újra megpróbálja egyeztetni az érdekeket, hiszen azt szeretné, hogy az NFÜ aláírja a támogatási szerződést. A cél az, hogy az ügy ne húzódjon a végteleenségig – ez a város polgárainak érdeke, tette hozzá.

hát nem követelhetik az eredeti állapot helyreállítását, az elkészült nagycsarnok visszabontását. Kártérítést viszont kérhetnek a megsérült pavilonok miatt, de csak egy másik perben.

Az ítélethirdetést követően *ifj. Szilágyi János*, az önkormányzatot képviselő ügyvéd azt mondta: megnyílik a lehetőség arra, hogy a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (NFÜ) folyósítsa az uniós pénzt a beruházásra. Az ítélet lényege ugyanis az ügyvéd szerint az, hogy tulajdonjog iránti igényről nem lehet beszélni, csak kártérítésről.

Az NFÜ igazgatója, *Petykó Zoltán* eddig azt nyilatkozta, az ügynökség azért nem írja alá a támogatási szerződést, és nem utalja át a fejlesztésekre a közel 2,1 milliárd forintot, mert a Mars téri ingatlan nem per- és igénymentes.

Kérdeztük a kereskedőket is, mi a véleményük az ítéletről, de nem kívántak lapunknak nyilatkozni. A szegedma.hu információi szerint élni fognak a fellegbessési jogukkal.

Három volt igazgató ügyében nyomoznak

Még nem zárult le a Kalmár Zsigmond szakközépiskola és a Bethlen-gimnázium előző igazgatója elleni rendőrségi eljárás Vásárhelyen. Nyomoznak a Corvin-szakközép volt vezetője ügyében is.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
MUNKATÁRSUNKTÓL

Debreczeni Magdolna, a Kalmár volt igazgatója ellen még 2008 szeptemberében tett büntetőfeljelentést a vásárhelyi önkormányzat azért, mert az intézmény-összevonások előtti napokban 32,7 millió forintot költött el iskolai célokra. A város szerint ezzel 54 százalékkal lépte túl a nem sokkal korábban jóváhagyott éves keretet. Debreczeni, akit a számviteli fejelelem, a polgári törvénykönyv, az államháztartási törvény és az önkormányzati rendeletek megsértésével is vádoltak, még a belső ellenőrzés megindítása előtt lemondott igazgatói megbízásáról. Az ügyesség az ügyben elleni büncselekmények elleni eljárást azonban megszüntette, de vádat emelt okirat-hamisítás miatt. Ez ügyben – tudtuk meg *Szenti Szabolcstól*, a megyei rendőr-főkapitányság médiareferensétől – nyomozáskiegészítést rendeltek el.

Szakértői véleményekre vár a rendőrség a Bethlen Gábor gimnáziummal kapcsolatos ügyben is. Mint arról beszámoltunk, könyvvizsgáló tárt fel számos hibát az intézmény 2008-as és 2009-es első félévi könyvelésében, megállapítva többek között, hogy az intézmény nem tartotta be az igazgatótanács határozatokat, 14 millió forint számlát hozzájárulás nélkül fizetett ki, e nélkül költött el 14 milliót felújításra, s vásárolt 22 millióért számítástechnikai eszközöket. Az iskolafenntartói jogokat gyakorló presbitérium és az igazgatótanács idén január elején visszavonta *Bálint Vilmosné* igazgatói megbízását. Néhány nappal később ismeretlen tettes ellen tett feljelentést hat magánszemély a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányságon hűtlen kezelés és a számviteli fejelelem megsértése miatt.

Hűtlen kezelés
a Corvinban

Egy soron kívüli belső ellenőrzés bukkant szabálytalanságokra a Corvin Mátyás szakközépiskolában, s emiatt az önkormányzat ismeretlen tettes ellen tett feljelentést a rendőrségen. A rendőrség hűtlen kezelés megalapozott gyanúja miatt az intézmény akkori igazgatója, *Pótáriné Hojcsi Zsuzsanna* ellen vádemelési javaslatlaltal továbbította az iratokat a városi ügyészségnek. Az azonban a nyomozás folytatását kérte a rendőrségtől.

Ítéletábrán a romakárpótlás

Az Osztrák Megbékélési Alapot (OMA) károsította meg a Bács megyei bíróság döntése szerint az az 55 vádlott, akik közül fellegbesszük miatt 14-nek kezdődött meg a többnapos tárgyalása a Szegedi Ítéletábrán tegnap.

SZEGED
MUNKATÁRSUNKTÓL

A magyar és az osztrák kormány 2000-ben megállapodott: az OMA 672 millió schillingig egyszeri pénzjuttatásban részesíti azokat a magyarokat, akiket a II. világháború idején a nemzeti szocialista rendszer a mai Ausztria területére deportált, és ott rab- vagy kényszermunkára kötelezett. A kényszermun-

kát valamilyen módon igazolni kellett, és az igényléseket 2003 végéig kellett benyújtani. Az OMA nem sokkal a határidő lejártá előtt a Magyar Miniszterelnöki Hivatalhoz fordult, hogy viszonylag kevés roma igénylés érkezett hozzájuk. Ezután a Cigány Kisebbségi Önkormányzatokon keresztül tájékoztatták a romákat a lehetőségről. Az év végéig országosan 12 ezer érkezett roma igénylés közül

Bács megyében számtalan fiktív adatokra épülő, alaptalan igénylésre leltek a hatóságok. A Bács-Kiskun Megyei Bíróság tavaly decemberben 5 vádlottat – köztük a Kalocsai Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnökére és az Országos Cigány Önkormányzat alelnökére – szabott ki letöltendő börtönbüntetést, akik az ítélet szerint 310 millió forinttal károsították meg az osztrák államot. 35 embert felfüggesztett szabadságvesztésre ítélték, nyolcan pénzbüntetést, egy vádlott pedig megrovást kapott.

Az ügyben jogerős döntés pénteken várható.

Leugrott a kilencedik emeletről, meghalt

SZEGED
SEGESVÁRI CSABA

– Biztosan Kati ugrott ki a kilencedikről – mondta egy Űrhajós utcai idős szomszéd. Szerinte az 55 éves nő, aki tegnap délelőtt a mélybe vetette magát, súlyos beteg volt. Ismerősei úgy tudják, az asszony folyamatos gyógyszeres kezelés alatt állt; többször is megmagyarázhatatlan módon viselkedett – ruhátlanul közlekedett például a ház liftjével. Úgy tűnik, a nő véget akart

vetni az életének: a rendőrök és a helyszínre darus kocsival érkező tűzoltók győzködése ellenére a mélybe vetette magát az Űrhajós utca 9. emeleti lakásának erkélyéről. A helyszínen meghalt.

– Végignézttem, ahogy lezuhant az erkélyről, ilyet eddig még csak filmben láttam – mesélte az egyik szemkötő ötemeletesben lakó nő. A rendőrök az utcáról próbáltak kommunikálni az asszonnyal, de ő nem adott nekik esélyt, hogy eltántorítsák szándékától.

SZEGEDI SZABADTERI
2011
JULIUS 15. - AUGUSZTUS 21.
JEGYÉRTÉKESÍTÉS:
Szeged REÖK, Tisza L. krt. 56.

Madách
AZ ÉMBER TRAGÉDIÁJA
próza - 2011. július 01. 02.
Lehár
A VÍG ÖZVEGY
operett - 2011. július 15. 16. 22. 23.

Bizet
CARMEN
opera - 2011. július 29. 30.
Des
VALAHOL EURÓPÁBAN
musical - 2011. augusztus 12. 13. 14. 19. 20. 21.

KARÁCSONYI
BÉRLETAKCIÓ
5 900 FT-TÓL
ÜDÜLÉSI CSEKK
BEVÁLTHATÓ